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( SOLUTIE )

Problema 3. Fie n un numar natural ale carui cifre apartin multimii
{0,3,5,7}. Stiind ca fiecare cifra se regaseste de exact 2022 ori in scrierea lui
n, aratati cd n nu este patrat perfect.

Bogdan Georgescu, Bucuresti

Solufie. Ultima cifrd a unui patrat perfect nu poate fi 3 sau 7, prin
urmare numerele care au ultima cifrd 3 sau 7 nu pot fi patrate perfecte. Daci
un patrat perfec are cifra unitétilor 5, atunci cifra zecilor este 2. Cum printre
cifrele date nu se afld cifra 2 deducem ca numerele care au cifra unitatilor 5 nu
pot fi patrate perfecte. Un pétrat perfect care are cifra unitétilor 0 trebuie si
se scrie A = W.’.._Q cu ap # 0. Atunci A = ajaz...a, - 10", Pentru ca

2n ori
A sa fie patrat perfect trebuie ca B = aiaz...a, sa fie patrat perfect. Pentru

B, din cele de mai sus, deducem ci nu este pitrat perfect. In concluzie A nu
este patrat perfect.
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